

为快递小哥、外卖骑手、环卫工人等群体打造温馨港湾

永安48家爱“新”商铺很暖“心”

本报讯(记者 葛利利 通讯员 彭丹 邓婷)“这样的商铺太好了,能充电喝水、歇歇脚,避避雨,太方便了!”5月16日下午,一场突如其来的大雨让快递小哥宁杰很是感慨:“爱新商户”让他感受到实实在在的温暖。

让宁杰感受到温暖是刚挂牌“爱新商户”的美宜佳超市。今年5月,永安街道以辖区商铺为重点,聚焦外卖送餐员、快递送货员等新就业群体工作性质,以满足快递小哥、外卖骑手等新就业群体“冷可取暖、热可纳凉、渴能喝水、累能歇脚”的第一需求为目标,通过在辖区14个社区广泛宣传、积极号召,成功筛选出48户“爱新商户”挂牌。

在这些正式授牌的“爱新商户”里,外卖小哥、快递员们可以享受免费的充电、饮水、落脚休息、入厕等便利服务。“路越远,心越近,天越冷,爱越浓”“小憩、饮水、取暖、充电”“爱新商家给你家一般的温暖”不仅成了“爱新商户”的广告语,也成了商户们践行的承诺。

“爱新商户”提供爱心服务,既解



决了快递小哥等户外工作者的歇脚补给问题,也提升了商家的形象和人气。”永安街道党工委委员刘社静介绍说,新就业群体感受到温暖后可以成为城市基层治理的“民情前哨”,积极开展志愿

服务服务群众。下一步,永安街道将持续以爱“新”商户为纽带,精准对接需求,强化党建引领和服务保障,不断提升新业态新就业群体的归属感、社会认同感和职业荣誉感。

浮山街道

小小健康包 浓浓关怀情

本报讯(通讯员 张文昆)5月15日,浮山街道对辖区46名行动不便、年龄大的重点人员开展“敲门行动”,送上“健康包”。

通过走访入户,浮山街道各村(社区)工作者来到重点人员家中,询问他们的健康状况和生活困难,并送上“健康包”。据悉,“健康包”内含有《致居民健康的一封信》、口罩、酒精、退烧药、卫生纸等物品。

“我们总共发放了两批次爱心包,共计覆盖1150余人次,持续为家庭、身体等方面存在困难的居民群众送去物资,帮助他们更好抵抗疾病侵害。”浮山街道相关负责人说。

趣学垃圾分类

“让垃圾分类进家庭,绿色环保我来啦……”5月14日,咸安区温泉街道金叶社区新时代文明实践站“最美小天使”志愿服务队走进金叶小区,开展“变废为宝我在行动”垃圾分类趣味运动会。

活动中,金叶社区工作人员为居民讲解垃圾分类的重要意义和相关知识,与小区居民一起对展示的50余件手工作品进行打分评选。这些作品都是取材于一次性碗筷、矿泉水瓶、纸箱、塑料袋、旧衣服等生活中常见的“垃圾”,在家长、孩子们的奇思妙想中,变成一件件富有美感的艺术品。

(记者陈志茹 通讯员魏俊 吴敏)



爱心义诊进社区



为进一步提高辖区妇女自我保健意识,弘扬中华民族敬老爱亲传统美德,5月14日,浮山街道书台社区联合楚天大药房开展“关爱女性 感恩母亲”爱心义诊进社区活动。(记者 王奇峰 通讯员 陈云)

咸宁市第二届“诗词大会”校级选拔赛

咸安区实验教育集团实验校区小学部夺冠

本报讯(记者夏咸芳 通讯员施亮 曹红云)5月15日,在咸宁市第二届“诗词大会”校级选拔赛中,咸安区实验教育集团实验校区小学部从全市的20支代表队中力压群雄,获得了此次赛事中小组赛冠军,成功晋级到我市“诗词大会”的总决赛。

赛场上,咸安区实验教育集团实验校区小学部的选手们在“诗词宫格、出口成诗、你说我答、根据线索猜诗句、挑战答题、飞花令”六大环节中,凭着厚实的诗词储备、敏捷的思维反应、从容的应战心理,

从全市20支代表队中脱颖而出,赢得本次比赛中小组赛总分第一的好成绩,成功晋级到咸宁市“诗词大会”的总决赛。

中华古诗词是我国民族文化的精髓,也是世界灿烂文化艺术的瑰宝。为了弘扬中华传统优秀文化,营造书香校园氛围,让孩子们重视对古诗词的学习,近年来,咸安区实验教育集团实验校区小学部在校园内开展了系列“弘扬传统文化,打造书香校园”活动。为了扎实做好“书香校园”创建工作,该校区以培养师生爱读书、会读书、

读好书的良好习惯为目标,借鉴各类优秀读本,拓宽了学生的视野,增大了他们的阅读量,该校还先后开展了大型诗词展演及书香校园、书香班级、书香家庭、书香小学生评比表彰活动,使“书香校园”创建工作成为推动学校内涵建设、提高办学品位、提升师生传统文化素养的推动力。

“该项成绩的取得,与我校‘书香校园’的创建息息相关,虽然接到活动的通知只有短短的一个多月,但我校的诗词爱好者们一直坚持这方面学习。”咸安区实验教育集团



实验校区小学部校长费梅华表示,接到参赛通知后,校行政立即进行了周密的部署,经过班级初赛、校级选拔,在大批的学生诗词爱好者中遴选了5名同学组成“健雅小队”参加咸安区的选拔赛。最终,这5名同学不负众望,在全区各校优秀选手的比拼中脱颖而出,代表咸安区参加咸宁市的复赛。

咸安区实验幼儿园开展“5·12 防灾减灾日”

防灾减灾公共安全教育从娃娃抓起

本报讯(记者夏咸芳 通讯员钱静 郭珊)安全无小事,防灾减灾正当时。今年5月12日是我国第15个全国防灾减灾日。为了提高师幼对自然灾害的了解和防震减灾意识,保证师幼在地震预报发布或地震发生后,快速、有序、高效地实施应急疏

散工作。结合园所实际情况,当日,咸安区实验幼儿园开展了一系列防灾减灾安全主题教育活动。

活动中,各班老师组织幼儿观看防震、避震和火灾、干旱、海啸、泥石流等有关教育内容,通过视频、故事等方式让幼



儿熟知防灾减灾的防护救护方法。在防震逃生演练中,随着警报响起,教师们立

即组织幼儿以最快速度躲藏到安全区域,疏散过程中,班级3位教师分工明确,确保幼儿的安全。

该园园长钱静表示,开展“防灾减灾日”系列教育活动不仅可以增强师幼的安全意识,提高师幼遇到突发事件应急避险的能力,同时防灾减灾公共安全教育从娃娃抓起,使其从小就潜移默化地学习、掌握安全应变素质,强化他们的安全意识,通过活动,起到“教育一个孩子,影响一个家庭,带动整个社会”的良好效果。